

4 A não apresentação de qualquer um dos documentos exigidos para a contratação implicará na sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

5 A data da contratação marcada para o dia 03/03/2015 não será prorrogada.

JEANNE LILIANE MARLENE MICHEL  
Em exercício

**EDITAL Nº 60, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2015  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO  
3/2013 - EBSERH/HC - UFTM**

A Presidente em exercício da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso das atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 59, de 13 de fevereiro de 2015, publicado no DOU de 18 de fevereiro de 2015 seção 3, página 19, de Convocação do Concurso Público 03/2013, conforme a seguir:

1. Onde se lê: 1.7.119 Fisioterapeuta - Terapia Intensiva Neonatal - 10º - KARLA OLIVEIRA CASTRO; 11º - ANGELICA TACIANA SISCONETTO LAGE. Leia-se: 1.7.119 Fisioterapeuta - Terapia Intensiva Neonatal - 9º - PRISCILA PEREIRA CELESTINO; 10º - KARLA OLIVEIRA CASTRO.

2. Onde se lê: 1.1. 801 - Médico - Anestesiologia - 1º - MARCELO OLIVEIRA PRATA. Leia-se: 1.1. 801 - Médico - Anestesiologia - 6º - MARCELO OLIVEIRA PRATA.

3. Onde se lê: 1.9.203 Técnico em Farmácia - 18º - RHAISA FERNANDES BATISTA; 19º - ANDRESSA JOYCE RODRIGUES EVANGELISTA; 20º - RENATA SOARES SANTOS.

Leia-se: 1.9.203 Técnico em Farmácia - 19º - ANDRESSA JOYCE RODRIGUES EVANGELISTA; 20º - RENATA SOARES SANTOS; 21º RENATO COREIRA MELO FILHO.

4. Onde se lê: 1.10.204 Técnico em Laboratório de Patologia Clínica - 2º - JESUS AMADO DE OLIVEIRA, Leia-se: 1.10.204 Técnico em Laboratório de Patologia Clínica - 3º REGINA COELI DIAS.

5. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

JEANNE LILIANE MARLENE MICHEL

**EDITAL Nº 61, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2015  
CONCURSO PÚBLICO Nº 1/2012 - EBSERH/SEDE  
PRORROGAÇÃO DA VALIDADE DO CONCURSO**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a prorrogação, por dois anos, do prazo de validade do Concurso Público para provimento de vagas e formação de cadastro de reserva em cargos de Nível Superior e Médio com lotação na sua SEDE em Brasília/DF, a partir do dia 1º de Março de 2015, conforme previsto no subitem 18.11 do Edital Normativo nº 01/2012, de 17 de Outubro de 2012.

JEANNE LILIANE MARLENE MICHEL  
Substituta

**EDITAL Nº 70, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2015  
RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO 9/2014 -  
EBSERH/HUMAP - UFMS**

A Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital de Convocação nº 69, de 19 de fevereiro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 20 de fevereiro de 2015, Seção 3, página 28, conforme a seguir:

1. No item 1.18, Onde se lê:  
1.18.119 FISIOTERAPEUTA  
3º Daniel Martins Pereira; 4º Marcos Antonio Da Silva Ferreira.

Leia-se:  
1.18.119 FISIOTERAPEUTA  
3º Suzana Lopes Bomfim Balaniuc; 4º Marlo Adolfo Nardes.

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

JEANNE LILIANE MARLENE MICHEL  
Em exercício

**EDITAL Nº 72, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2015  
CONCURSO PÚBLICO Nº 7/2014 - EBSERH/HC-UFTM  
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS**

A Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação dos aprovados no concurso público homologado pelo Edital nº 57/2014, visando ao preenchimento de vagas da Área Assistencial, com lotação no Hospital Universitário, da Universidade Federal do Triângulo Mineiro, conforme a seguir:

1 Relação de candidato convocado, conforme ordem de classificação:

1.1. 101 - Tecnólogo em Radioterapia  
1º Patricia Araujo.

2 A candidata relacionada neste edital deverão comparecer:  
2.1 No dia 25/02/2015, das 8:00 às 17:00 horas, conforme agendamento enviado por e-mail, no endereço Divisão de Gestão de Pessoas / Saúde Ocupacional e Segurança do Trabalho - Praça Dr. Thomaz Ulhôa, 532 - Bairro Abadia, Uberaba - MG, para:

a) apresentação e entrega dos documentos exigidos no Anexo II do Edital regulador do Concurso, (original e cópia) - apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração;

b) agendamento para a realização da coleta de sangue e do exame admissional; e

c) entregar o Curriculum Vitae e o formulário do cadastro constante da relação dos documentos disponibilizada no eletrônico da EBSERH: [www.ebserh.gov.br](http://www.ebserh.gov.br).

2.2 No dia 26/02/2015, das 07:00 às 10:00h, no endereço supracitado com cópia do RG e comprovante de residência, para realização da Coleta de Sangue, em jejum de 12 (doze) horas, no mínimo.

2.3 No dia 27/02/2015, das 08:00 às 17:00h, no endereço Praça Dr. Thomaz Ulhôa, 532 - Bairro Abadia, Uberaba - MG, para realização do Exame Admissional, conforme agendamento prévio.

2.4 No dia 27/02/2015, das 08:00 às 17:00h, no endereço Praça Dr. Thomaz Ulhôa, 532 - Bairro Abadia, Uberaba - MG, o candidato ou seu procurador, deverá comparecer para apresentação do Atestado de Saúde Ocupacional - ASO e dos documentos necessários para sua contratação, relacionados no endereço eletrônico da EBSERH: [www.ebserh.gov.br](http://www.ebserh.gov.br).

2.5 Nos dias 03, 04 e 06/03/2015 no endereço: Paróquia Nossa Senhora da Abadia, Praça D'Abadia - Bairro Abadia - Uberaba - MG, das 8:00 às 17:30h, para escolha dos horários de trabalho, assinatura do Contrato de Trabalho, entrega da Carteira de Trabalho e Previdência Social e atividades de Integração.

3 O não comparecimento da candidata nas datas e horários acima definidos caracterizará sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

4 A não apresentação de qualquer um dos documentos exigidos para a contratação implicará na sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

5 A data da contratação marcada para o dia 03/03/2015 não será prorrogada.

JEANNE LILIANE MARLENE MICHEL  
Em exercício

**EDITAL Nº 78, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2015  
CONCURSO PÚBLICO 4/2014 - EBSERH/HUPES-UFBA  
CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS**

A Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação torna pública a Convocação (Sub Juídice) do Concurso Público 04/2014, em cumprimento à determinação judicial nos autos do processo nº 47668-93.2014.4.01.3400, da candidata ARIADNE SOARES BISPO - CPF 805.191.725-15, cargo de 106 - Enfermeiro Assistencial, com lotação no Hospital Universitário Professor Edgard Santos da Universidade Federal da Bahia.

1 A candidata relacionada neste edital deverão comparecer:  
1.1 No dia 26/02/2015, das 8 às 10 horas, no endereço do Hospital Universitário Professor Edgard Santos, Centro Pediátrico Professor Hosannah de Oliveira (CPPHO) - 1º andar, localizado na Rua Augusto Viana S/N, Canela, CEP 40.110-060, para:

a) apresentação e entrega dos documentos exigidos no Anexo II do Edital regulador do Concurso, (original e cópia) - apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração;

b) agendamento para a realização da coleta de sangue e do exame admissional;

c) entrega do currículo; e

d) entrega do formulário de dados constante da relação dos documentos para contratação disponível no endereço eletrônico da EBSERH: <http://www.ebserh.gov.br>.

2.2 No dia 26/02/2015, das 08 às 10 horas no endereço supracitado para realização dos exames laboratoriais, de imagem e oftalmológico conforme agendamento feito no primeiro comparecimento ao hospital.

2.3 No dia 27/02/2015, das 07 às 17 horas no Serviço de Saúde Ocupacional (SESAO), 3º andar do Ambulatório Magalhães Neto, para realização do Exame Admissional, conforme agendamento, também feito na entrega dos documentos do Anexo II do edital.

2.4 Nos dias 02/03/2015, das 08 às 17 horas o candidato ou seu procurador, deverá comparecer Auditório do Centro Pediátrico Prof. Hosannah de Oliveira (CPPHO) - 1º andar, localizado na Rua Augusto Viana S/N, Canela, para apresentação do Atestado de Saúde Ocupacional - ASO e dos documentos necessários para sua contratação, relacionados no endereço eletrônico da EBSERH: <http://www.ebserh.gov.br>

2.5 Nos dias 04 e 05/03/2015, no Salão nobre da Reitoria, das 8:00 às 17:30h, situado a Rua Augusto Viana, s/nº - Canela, para escolha dos horários de trabalho, assinatura do Contrato de Trabalho, entrega da Carteira de Trabalho e Previdência Social e atividades de Integração.

3 O não comparecimento do candidato nas datas e horários acima definidos caracterizará sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

4 A não apresentação de qualquer um dos documentos exigidos para a contratação implicará na sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

5 A data da contratação marcada para o dia 04/03/2015 não será prorrogada.

JEANNE LILIANE MARLENE MICHEL  
Em exercício

**EDITAL Nº 83, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2015  
RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO 1/2014  
EBSERH/HU - UFSM**

A Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso das atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 82, de 19 de fevereiro de 2015, publicado no DOU de 20 de fevereiro de 2015, seção 3, página 29, de Convocação do Concurso Público 01/2014, conforme a seguir:

1. Onde se lê:  
1.27.117 FÍSICO - FÍSICA MÉDICA - RADIOTERAPIA  
1º - Tadeu Baumhardt;  
Leia-se: 1.27.117 FÍSICA MÉDICA - RADIOTERAPIA  
2º - Thiago Schmeling Fontana  
2. Incluir no item 1.29.119 FISIOTERAPEUTA - TERAPIA INTENSIVA os seguintes candidatos: 6º Larissa Borsa Lago; 7º Letícia Maria Teixeira De Oliveira.  
3. Incluir o item 1.38. 882 MÉDICO - UROLOGIA e convocar o seguinte candidato: 2º Cleber Brenner.  
4. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

JEANNE LILIANE MARLENE MICHEL  
Em exercício

**EDITAL Nº 130, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2015  
RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO Nº 6/2014 -  
EBSERH/COMPLEXO HOSPITALAR HUWC-UFC E MEAC-UFC**

A Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 129, de 19/02/2015, publicado no DOU de 20/02/2015, pág. 30, seção 3, de convocação dos aprovados no concurso público homologado pelos Editais nº 66, 67 e 68/2014, visando ao preenchimento de vagas nas áreas médica, assistencial e administrativa, respectivamente, conforme a seguir:

1 No item 1.13 Onde se lê:  
1.13 112 ENFERMEIRO - SAÚDE DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

1º Conceição De Maria Aguiar Barros Moura; 2º Jussameia Sanzia Evangelista Nogueira Barros; 3º Ana Claudia Garcia Marques.

Leia-se:  
1.13 151 ENFERMEIRO - SAÚDE DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - NEONATOLOGIA

11º Eliesio José De Sousa; 12º Ana Paula Rodrigues Costa; 13º Herika Barbosa Xavier.

2 No item 1.15, Onde se lê:  
1.15 118 FARMACÊUTICO  
37º Arielle Pereira Malta.

Leia-se:  
1.15 118 FARMACÊUTICO  
23º Marjorie Moreira Guedes (sub judice).

3 No item 1.18, Onde se lê:  
1.18 125 NUTRICIONISTA  
12º Julliane Nunes Castro; 13º Priscila Da Silva Mendonça;

14º Ana Katia Moura Lopes; 15º Gustavo Andre Bandeira Do Rego Barros.

Leia-se:  
1.18 125 NUTRICIONISTA  
13º Priscila Da Silva Mendonça; 14º Ana Katia Moura Lopes; 15º Gustavo Andre Bandeira Do Rego

Barros; 16º Anarah Suellen Queiroz De Sousa Conserva.

4 No item 1.22, Onde se lê:  
1.22 202 TÉCNICO EM ENFERMAGEM

155º Elaine Maria Ribeiro Goes; 156º Eudilene Silva De Avila Araujo; 157º Simone Rodrigues Madeiro; 158º Maria Luciene Alves De Amorim Santos; 159º Monalisa Targino Nojosa; 160º Maria Nara Alves De Sousa; 161º Cristiane Sheile Cavalcate Gomes; 162º Weverton Batista Uchoa; 163º Ana Caroline Martins Vieira; 164º Francisca Fabricia Feitosa Silva; 165º Jeane Alves De Lima Fontenele; 166º Beto Cheres Coral Rodrigues; 167º Edinele De Sousa Falcão; 168º Naira Erica Silva Veras; 169º Ana Caroline De Oliveira Leitão Camara; 170º Quezia Melo Martins; 171º Jose George Alves Peixinho; 172º Adriana Aguiar Da Silva; 173º Vera Nunes Monteiro; 174º Maria Luciene Pereira Braga; 175º Antonia Murlene Almeida Silva Rocha; 176º Cleusyane Gomes Otaviano Temoteo; 177º Rosileia De Sousa Viana; 178º Francisca Josilene Soares De Souza; 179º Gislane Furtado Teles; 180º Lucileide Ferreira Dos Santos; 181º Nelsoniane Dias De Souza; 182º Gisele Evaristo Dos Santos Sevariano; 183º Lidiane Dos Santos Braga; 184º Francisca Gleicilene Silva Do Nascimento; 185º Juliana Maciel De Mesquita; 186º Shirley Imaculada Ferreira Da Silva Batista; 187º Agnecilia Alves Sales; 188º Maria Islani Debora Silva Do Nascimento; 189º Débora Gomes Soares Ramos; 190º Mayara Luane Da Silva; 191º Regilane Araujo Da Silveira; 192º Josymara Da Silva Duarte; 193º Felipe Ferreira Andrade Lira; 194º Nadiele Vidal De Andrade; 195º Gabriel Angelo De Aquino; 196º Maria Das Gracas Maximo; 197º Joana Darc Oliveira Do Nascimento; 198º Antônia Maria Zeneida Carneiro Da Silva; 199º Maria Do Socorro Sousa; 200º Elizabeth Gomes De Sousa; 201º Antonia Valdenia Moreira Da Silva; 202º Marilene Arruda Ribeiro; 203º Antonio Queiroz Nogueira; 204º Jeane Rivany Bezerra Vieira; 205º Nágela De Vasconcelos Pinheiro; 206º Cristiane Lopes Sampaio; 207º Neuza Helena Duarte De Lima; 208º Maria Robelia Ferreira De Farias; 209º Samia Crys Possidonio Vieira; 210º Rejane Coelho Martins; 211º Josely Tavares Vieira; 212º Ana Rosa Bomfim Da Silva; 213º Vera Lucia Queiroz De Lima.



Leia-se:  
1.22.202 TÉCNICO EM ENFERMAGEM  
126º Francisco Cleiton Ferreira Moraes; 127º Roseane Araujo Costa; 128º Erica Nogueira Matos; 129º Gleiciane Lima Rodrigues; 130º Angelina Dos Santos Duarte; 131º Nachielle Da Silva Pinheiro; 132º Danielle Lima De Carvalho; 133º Anne Flávia Tavares Da Silva; 134º Heliane Dos Santos Silva Brito  
135º Analice Nogueira Da Silva; 136º Antonia Kelina Da Silva Oliveira; 137º Iara Maria Galvao Silva  
138º Jeane Silva Barbosa Cruz; 139º Hidenice Teixeira De Oliveira; 140º Eveline Oliveira Mesquita  
141º Isabell Fernanda Neves Dos Santos; 142º Maria Lilia Araujo Da Costa; 143º Janete Ferreira De Sousa; 144º Olga Havana Silva Mesquita; 145º Bruna Gessica Cavalcante Eduardo; 146º Juliana Maia Da Silva; 147º Francisco Valdone Anchieta Arrais; 148º Silmara Oliveira Silva; 149º Wanessa Braga Ribeiro  
150º Diego Sousa Teixeira; 151º Maria Elisandra Da Silva Barbosa; 152º Laurinda Maria Magalhães Farias; 153º Jose Francisco Lima; 154º Francineide De Souza Vasque; 155º Elaine Maria Ribeiro Goes; 156º Eudilene Silva De Avila Araujo; 157º Simone Rodrigues Madeiro; 158º Maria Luciene Alves De Amorim Santos; 159º Monalisa Targino Nojosa; 160º Maria Nara Alves De Sousa; 161º Cristiane Sheile Cavalcate Gomes; 162º Weverton Batista Uchoa; 163º Ana Caroline Martins Vieira; 164º Francisca Fabricia Feitosa Silva; 165º Jeane Alves De Lima Fontenele; 166º Beto Cheres Coral Rodrigues; 167º Edinele De Sousa Falcão; 168º Naira Erica Silva Veras; 169º Ana Caroline De Oliveira Leitão Camara; 170º Quezia Melo Martins; 171º Jose George Alves Peixinho; 172º Adriana Aguiar Da Silva; 173º Vera Nunes Monteiro; 174º Maria Luciene Pereira Braga; 175º Antonia Murilene Almeida Silva Rocha; 176º Cleusyane Gomes Otaviano Temoteo; 177º Rosileia De Sousa Viana; 178º Francisca Josilene Soares De Souza; 179º Gislane Furtado Teles; 180º Lucileide Ferreira Dos Santos; 181º Nelsiane Dias De Souza; 182º Gisele Evaristo Dos Santos Sevariano; 183º Lidiane Dos Santos Braga; 184º Francisca Gleicilane Silva Do Nascimento; 185º Juliana Maciel De Mesquita.

5 No item 1.25, Onde se lê:  
1.25.209 ASSISTENTE ADMINISTRATIVO  
68º Daniela Teles Francisco Moura; 70º Gisele Maria Barroso Barbosa; 71º Francisca Meiriane Braga De Moraes; 72º Sherlene Marques Silva; 73º Igor Yana De Davi Sobreira Araripe; 74º Cairo Campos Duarte; 75º Marcela Barbosa Batista; 76º Diego De Sousa Araújo; 77º Felipe Lopes De Oliveira Vasconcelos; 78º Luís Leal Mariano Silva; 79º Fatima Cristina Holanda Costa; 80º Antonio Jackson Adonias; 81º Vanessa Sales Girão; 82º Aristoteles Humberto Cruz De Freitas; 83º Marcos Aurélio Silva Costa; 84º Liana Tavares Lira.

Leia-se:  
1.25.209 ASSISTENTE ADMINISTRATIVO  
50º Aristoteles De Paula Sousa; 51º Josue Calixto Da Silva Filho; 52º Antonio Virgilio De Paula Ximenes Filho; 53º Bruno Gois Sobreira Mota; 54º Saullo Pereira De Oliveira; 55º Francisco Iago Xavier America  
56º Samilla Ferreira Dantas; 57º Joaquim Felipe Simoes Talleires; 58º Gabrielle Coutinho Silva; 59º Francilina Maria Rebouças Reis; 60º Silvia Cristina Teles Augusto; 61º Kate Mara Azevedo De Brito; 62º Pedro Vieira Cancio Junior; 63º João Paulo Lima; 64º Claudia Fechini Caldas; 65º Ara Katucha Ramos Cordeiro.

6 No 1.26, Onde se lê:  
1.26.209 ASSISTENTE ADMINISTRATIVO (listagem específica para pessoas com deficiência)  
8º Maria Das Graças De Oliveira Brito.

Leia-se:  
7º Carla Ramos Caetano.  
7 Os candidatos listados neste edital retornam à lista de classificação em suas respectivas posições, devendo aguardar novas convocações.

8 Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital nº 100/2014 de convocação e publicações anteriores.

**JEANNE LILIANE MARLENE MICHEL**  
Em exercício

### EDITAL Nº 109, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2015 CONCURSO PÚBLICO 4/2013 - EBSERH/HUCAM-UFES CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS

A Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a convocação dos aprovados no concurso público homologado pelos Editais nº 62, 63 e 64/2014, visando ao preenchimento de vagas da Área Médica, Área Assistencial e Área Administrativa, com lotação no Hospital Universitário Cassiano Antonio Moraes, da Universidade Federal do Espírito Santo, conforme a seguir:

1 Relação de candidatos convocados, conforme ordem de classificação:

1.1.815 MÉDICO - CLÍNICA MÉDICA  
34º Aparecida de Fátima Destro de Macedo; 35º Fabiola Holzmeister Muniz; 36º Gabriela Oliveira Cristo; 37º Larissa Detemann Muniz Bimbatto em vaga de aposentadoria de Carlos Urbano Gonçalves Ferreira Junior em vaga de aposentadoria de Vera Lucia Ferreira Vieira.  
1.2.824 MÉDICO - CARDIOLOGIA  
13º Mariana Coelho Marques em vaga de aposentadoria de Alor de Queiroz Araujo Filho  
1.3.828 MÉDICO - GASTROENTEROLOGIA  
5º Juliana Fracalossi Schramm  
1.4.832 MÉDICO - GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA  
16º Emanuele De Angeli Endringer; 17º Ana Raquel Farranha Santana Dalro

1.5.835 MÉDICO - HEMODINÂMICA E CARDIOLOGIA  
9º Vitor Gomes Barreto em vaga de aposentadoria de Luiz Antonio Poncio de Andrade.

1.6.837 MÉDICO - INFECTOLOGIA  
2º Myriam Santos Almeida em vaga de aposentadoria de Dilce Luzia Pilon Moraes.

1.7.845 MÉDICO - MEDICINA INTENSIVA  
9º Patricia De Oliveira Simões; 10º Jonas Giuberti Junior em vaga de aposentadoria de Edilaine Brandão Schmidt; 11º Carlos Eduardo Brandão em vaga de aposentadoria de José Carlos Romanelli.

1.8.846 MÉDICO - MEDICINA INTENSIVA PEDIÁTRICA  
4º Alexandre Da Silva Dall Acqua em vaga de demissão de Fernanda Medani.

1.9.853 MÉDICO - OFTALMOLOGIA  
2º Antonio Sérgio Alves Vidigal Junior

1.10.857 MÉDICO - PEDIATRIA  
14º Adriana Ferreira Da Mota Moreira.

1.11.861 MÉDICO - RADIOLOGIA E DIAGNÓSTICO POR IMAGEM  
8º Líliliana Prata Souza.

1.12.101 ASSISTENTE SOCIAL  
9º Ruthe Rocha Dos Santos Herbst em vaga de demissão de Adriana de Andrade Mesquita.

1.12.864 BIÓLOGO  
2º Maria De Fatima Bissoli; 3º Luciano Belcavello

1.12.864 NUTRICIONISTA  
5º Patricia Stihel Caiado Ventorim em vaga de aposentadoria de Fátima Gislaiane Cartaxo da Cunha

1.12.864 ENFERMEIRO - ASSISTENCIAL  
200º Wesley Gonçalves Soares; 201º Leonardo Da Silva Guerra; 202º Eulina Reis De Oliveira; 203º Marcus Vinicius Ferreira Jaffar; 204º Marcus Glauco Gomes Mendes; 205º Rosane Fernandes Simões; 206º Gismary Rodrigues De Freitas; 207º Rafael Rosa Vieira; 208º Weide Dayane Marques Nascimento; 209º Roseli Alves Rodrigues; 210º Orlando Teixeira Araujo em vaga de aposentadoria de Sheila Maria Perreira Alves; 211º Verônica De Castro Da Costa Porto em vaga de aposentadoria de Arile Almeida de Souza; 212º Julia Vieira Naeme Sobreira em vaga de aposentadoria de Wanda Scherrer de Araujo.

1.12.864 ENFERMEIRO - TERAPIA INTENSIVA PEDIÁTRICA  
1º Andreia Braga de Souza Ribeiro

1.12.864 FISIOTERAPEUTA - TERAPIA INTENSIVA NEONATAL  
2º Leticia Guimarães Peyneau

1.12.120 FARMACÉUTICO  
8º Cristina Paula Do Nascimento; 9º Luciana Mesquita Passamani

1.12.864 PSICÓLOGO HOSPITALAR  
5º Ana Luisa Magaldi Suguinhira; 6º Jean Fabricio Sales Gomes em vaga de demissão de Alice Emilia Vieira

1.12.864 TÉCNICO EM LABORATÓRIO DE PATOLOGIA CLÍNICA  
14º José Góes Barcellos em vaga de aposentadoria de Marluce Paiva; 15º Octacilio Silva Filho em vaga de aposentadoria de Luiz Carlos Cavaleiro; 16º Charles Da Rocha Silveira em vaga de aposentadoria de Maria da Penha Gaiba de Oliveira.

1.12.206 TÉCNICO DE RADIOLOGIA  
14º Maurício Libano Soares; 15º Rodrigo Orílio Oliveira em vaga de aposentadoria de Wagner de Carvalho; 16º Luis Pedro Da Matta em vaga de aposentadoria de Geana Carla Fernandes; 17º Dalmom Rodrigues Barbosa em vaga de aposentadoria de Augusta Liduina.

1.12.202 TÉCNICO EM ENFERMAGEM  
260º Fabiana Rodrigues Da Silva; 261º Evelin Da Silva Rocha; 262º Edy Pablo Gonçalves Boa Morte; 263º David Costabeber Gonçalves; 264º Claudio Bandeira De Quadros; 265º Tatiana Faustino Garcia Vieira; 266º Patricia Dos Santos Almenara; 267º Leandro Rodrigues De Oliveira; 268º Edeleide Felix Da Silva; 269º Maria Aparecida De Almeida Siqueira; 270º Flávia Borges Gomes; 271º Aldany Cristiny Delazari Mendonca; 272º Mathilde Nunes Miranda De Tavares Pedroni Marchito; 273º Rafaela Oliveira Da Silva; 274º Suyanete Ferreira Lebeis Pires em vaga de aposentadoria de Lourdes Miranda Chaves; 275º Flavia Aparecida Lopes Suim em vaga de aposentadoria de Maria Eugenia Dutra; 276º Márlon Lyrio Libarde em vaga de aposentadoria de Maria da Gloria Reis Chagas; 277º Jane Maria Coutinho Siqueira Menezes em vaga de aposentadoria de Izaura Simões Vertuani; 278º Heloisa Helena Soares Dos Santos em vaga de aposentadoria de Andreza Rosaura Dantas; 279º Marcos Rogério De Oliveira Martins em vaga de aposentadoria de Maria Helena Pessoas Dias; 280º Renato Almeida Máximo em vaga de aposentadoria de Aliana Antunes de As; 281º Reinaldo Pinto De Mattos em vaga de aposentadoria de Ana Maria Da Silva Bersot; 282º Gírlene De Souza Caetano em vaga de aposentadoria de Aurelita Maria Da Ascensão Gonçalves de Costa; 283º Lindamar Da Penha em vaga de aposentadoria de Elizabeth Torres da Matta; 284º Elaine Cristina De Souza em vaga de aposentadoria de Maria Auxiliadora Toniato Meirellos; 285º Pedro Francisco Sobrinho em vaga de aposentadoria de Maria Edna dos Santos; 286º Rogerio Cardoso Silva em vaga de aposentadoria de Maria José de Oliveira.

1.12.864 ASSISTENTE ADMINISTRATIVO  
49º William Bastos Ximenes; 50º Erika Cristina De Souza Mamedio; 51º Bruna Pereira Flauzino; 52º Mariana Januth; 53º Ronielle Franco Silva em vaga de aposentadoria de Maria Aparecida Loiola da Silva; 54º Anízio Mendes De Oliveira em vaga de aposentadoria de Inez Nogueira; 55º Sabrina Lucas Monteiro Silva em vaga de aposentadoria de Jane Luiza Vieira Locatelli Batista.

1.12.864 ENGENHEIRO DE SEGURANÇA DO TRABALHO  
LHO

3º Diego Jacobina Atalla.  
2 Os candidatos relacionados neste edital deverão comparecer:

2.1 No dia 25/02/2015, das 8h às 17 horas, conforme agendamento enviado por e-mail, no endereço Hospital Cassiano Antonio Moraes - HUCAM - Av. Marechal Campos nº 1355 - Santa Cecília, sala 11 do prédio Elefante Branco - Vitória ES, para:

a) apresentação e entrega dos documentos exigidos no Anexo II do Edital regulador do Concurso, (original e cópia) - apresentação dos documentos poderá ser efetuada por procuração;  
b) agendamento para a realização da coleta de sangue e do exame admissional;

c) entrega do currículo e  
d) entrega do formulário de dados cadastrais constante da relação de documentos disponível no endereço eletrônico da EBSERH: [www.ebserh.gov.br](http://www.ebserh.gov.br).

2.2 No dia 26/02/2015, das 7 às 10 horas, no endereço Hospital Cassiano Antonio Moraes - HUCAM - Av. Marechal Campos nº 1355 - Santa Cecília, andar superior do Auditório Elefante Branco - Vitória ES, para realização da Coleta de Sangue, conforme agendamento.

2.3 No dia 26 e 27/02 e 02/03/2015, das 8 às 17 horas, na sala 5 do prédio Elefante Branco no endereço Hospital Cassiano Antonio Moraes - HUCAM - Av. Marechal Campos nº 1355 - Santa Cecília, para realização do Exame Admissional, conforme agendamento.

2.4 No dia 26/02 a 02/03/2015, das 8 às 17 horas, o candidato ou seu procurador, na sala 11 do prédio Elefante Branco no endereço Hospital Cassiano Antonio Moraes - HUCAM - Av. Marechal Campos nº 1355 - Santa Cecília, para apresentação do Atestado de Saúde Ocupacional - ASO e, dos documentos necessários para sua contratação, relacionados no endereço eletrônico da EBSERH: [www.ebserh.gov.br](http://www.ebserh.gov.br).

2.5 Nos dias 03 e 04/03/2015, das 8 às 18:00 horas, no endereço: endereço Hospital Cassiano Antonio Moraes - HUCAM - Av. Marechal Campos nº 1355 - Santa Cecília, sala 5 - Vitória ES, para escolha dos horários de trabalho, assinatura do Contrato de Trabalho, entrega da Carteira de Trabalho e Previdência Social e atividades de Integração.

3 O não comparecimento do candidato nas datas e horários acima definidos caracterizará sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

4 A não apresentação de qualquer um dos documentos exigido para a contratação implicará na sua exclusão em caráter irrevogável e irretratável do concurso público.

5 A data da contratação marcada para o dia 03/03/2015 não será prorrogada.

JEANNE LILIANE MARLENE MICHEL  
Em exercício

### EBSERH - FILIAL HOSPITAL UNIVERSITÁRIO DA UFSE

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 21/2015 - UASG 155017

Nº Processo: 23113023667201412 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual e futura aquisição de DIETAS ENTERAIS ESPECIALIZADAS E SUPLEMENTOS/MÓDULOS NUTRICIONAIS E DESCARTÁVEIS (FRASCOS E EQUIPOS) para atender à necessidade do HU/SE/EBSERH Total de Itens Licitados: 00061. Edital: 23/02/2015 de 08h00 às 11h30 e de 13h às 16h00. Endereço: Rua Claudio Batista Nr 505 Palestina - ARACAJU - SE. Entrega das Propostas: a partir de 23/02/2015 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 09/03/2015 às 08h00 site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

MARDER CLAY RIBEIRO RAMOS  
Pregoeiro

(SIDECE - 20/02/2015) 155017-26443-2015NE800007

#### AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO Nº 18/2015

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 12/02/2015 . Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de Preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual e futura aquisição de SOLUÇÕES DE GRANDES VOLUMES para atender à necessidade do HU/UFES/EBSERH, conforme termos e condições constantes no Edital e seus anexos.

SUZANA RAMOS PEREIRA  
Pregoeira

(SIDECE - 20/02/2015) 155017-26443-2015NE800007